

Entrevistas de actualidad

Una visita a Carratalá en el Sanatorio de Toreros

El dramático furgón :- Unas breves palabras del torero :- Hemos presenciado la cura que se le ha hecho a Carratalá :- La gravedad de la lesión
Lo que dice el doctor don Paco Serra

Camino del Sanatorio de Toreros, escuchamos el breve relato que el doctor Serra nos hace del viaje que ha realizado acompañado desde Logroño al pobre torero herido.

Nos sobrecoge oír la narración de aque triste viaje dentro de un furgón infecto, lleno de trastos y baúles, en un ambiente denso y polvoriento, con olores de fardos trasudados y sucios.

En un rincón, la camilla, en la que Angel Carratalá, tendido, inmovil, se estremecía por el traqueo del coche y jadeaba angustiado, fijo su mirar extático como en vaga contemplación del misterio.

Junto al torero, el doctor Serra silencioso, atento al menor estremecimiento del herido, confortándole, animándole, cada vez que del pecho del muchacho, envuelto en vendas apiladas, surgía un gemido, que acaso era de dolor físico y de lamentación por no serle posible descansar.

A veces, su mirada triste se tendía hacia un cercano jaulón en el que un tropel de gallinas alborotaban peleándose y picoteándose.

Próximo a la camilla y a lo largo de una de las paredes del furgón alzabase un aplamiento oscilante de baúles y maletas, amenazando con derrumbarse a cada movimiento del tren.

Y así horas y horas, mientras el convoy avanzaba vertiginoso camino de Valencia...

Ya de noche, una nueva jaula con un can inquieto fue dada al detenerse el tren en una de las estaciones. Y ya hacia Valencia, los aullidos desesperados del perrazo fueron para el torero maltrato y febril, quizá supersticioso, como una alarma obsesiva y agorera...

En uno de los coches del mismo tren velaba en zozobra una anciana: la abuelita de Carratalá. Un empacho llegaba al furgón en todas las estaciones, transmitiendo una súplica interrogante de la vieja.

—Dice que como está el chico y retornaba una respuesta placidamente tranquilizadora del doctor.

En Casetas se unió al convoy un tío del diestro herido.

Hemos llegado al Sanatorio. Don Paco Serra nos ha conducido a la habitación en la que ha sido instalado Carratalá.

Tendido en una cama, quieto con una inmovilización casi rígida, está el torero herido. En su rostro pálido, ensombrecido con el velo de la barba y bigote parece establecido un gesto insensible y hermético. En sus ojos anhelosos, desmesuradamente abiertos, está concentrada toda la vitalidad de su cuerpo inmovil, agitado tan sólo en el pecho por lento jadear, acompasado y fatigoso.

Junto a los pies de la cama, una jovencita rubia, la esposa de Angel, tiene su mirada tenaz, interrogante, puesta en los ojos de su marido, como queriendo adivinar en él, y pronta a mitigarlo, cualquier atisbo de dolor. En la cabecera, una señora enlutada bisbea, como si rezase, y se interrumpe de vez en cuando con un suspiro profundo: es la madre del torero.

Don Paco Serra, con esa ruidosa jovialidad del médico que intenta imponer un forzado optimismo en el enfermo grave, dirige a Carratalá unas frases de broma.

—¡Bueno, eh! Que no quiero

verte con ese gesto. ¡Ale! A reír se ahora mismo.

El herido le mira fijamente, como si quisiera oír decirle y reír, y hasta consigue elevar un poco el labio superior, en una leve mueca mostrando los dientes, a los que la fiebre parece haber relajado con un tinte amarillento y mate.

Nos aproximamos para preguntarle: —¿Como se encuentra usted? De la boca del torero surge, débil, casi como un susurro, una respuesta breve, acaso inconsciente: —Estoy mejor

Y aun podemos advertir una palabra leve: —Ya estoy en Valencia. —¿Quien sabe si es pobre muchacho, al verse en Valencia, adonde acaso en momentos de desolación temió no volver, cree que sólo por ello se encuentra mejorado?

Al salir de la habitación, acompañando al doctor que va a la sala de operaciones a preparar los instrumentos para la cura, pasamos ante otra estancia reducida en la que una anciana, la abuelita de Angel, permanece en una silla contemplando con ojos de estupor la camilla abombada, de lomo negro, en la que ha venido su nieto desde Logroño a Valencia.

Sobre la mesa de operaciones ha sido colocado ya el torero, cuya mirada se aviva todavía más con el nerviosismo de quien espera la tortura de una nueva operación, una de esas curaciones cruentas que aceran sus carnes desde hace veinte días.

Cortadas las vendas y apartadas las gasas, aparece el cuerpo del torero, roto en el lado derecho del busto.

Un boquete sanguinolento en el vientre es el comienzo de la herida y marca el lugar por donde el cuerno del toro penetró en el cuerpo de Carratalá para ascender hasta el pecho y profundizar aquí, rompiendo una costilla, rasgando la pleura y lesionando el pulmón derecho, y salir desgarrando nuevamente la carne del torero por el pecho que ahora vemos abierto en boquete profundo y negruzco.

Una hinchazón alarmante abulta la parte derecha del pecho

Un boquete sanguinolento en el vientre es el comienzo de la herida y marca el lugar por donde el cuerno del toro penetró en el cuerpo de Carratalá para ascender hasta el pecho y profundizar aquí, rompiendo una costilla, rasgando la pleura y lesionando el pulmón derecho, y salir desgarrando nuevamente la carne del torero por el pecho que ahora vemos abierto en boquete profundo y negruzco.

Una hinchazón alarmante abulta la parte derecha del pecho

Un boquete sanguinolento en el vientre es el comienzo de la herida y marca el lugar por donde el cuerno del toro penetró en el cuerpo de Carratalá para ascender hasta el pecho y profundizar aquí, rompiendo una costilla, rasgando la pleura y lesionando el pulmón derecho, y salir desgarrando nuevamente la carne del torero por el pecho que ahora vemos abierto en boquete profundo y negruzco.

Una hinchazón alarmante abulta la parte derecha del pecho

Un boquete sanguinolento en el vientre es el comienzo de la herida y marca el lugar por donde el cuerno del toro penetró en el cuerpo de Carratalá para ascender hasta el pecho y profundizar aquí, rompiendo una costilla, rasgando la pleura y lesionando el pulmón derecho, y salir desgarrando nuevamente la carne del torero por el pecho que ahora vemos abierto en boquete profundo y negruzco.

Una hinchazón alarmante abulta la parte derecha del pecho

Un boquete sanguinolento en el vientre es el comienzo de la herida y marca el lugar por donde el cuerno del toro penetró en el cuerpo de Carratalá para ascender hasta el pecho y profundizar aquí, rompiendo una costilla, rasgando la pleura y lesionando el pulmón derecho, y salir desgarrando nuevamente la carne del torero por el pecho que ahora vemos abierto en boquete profundo y negruzco.

Acto de fraternidad

Los cocineros alicantinos pusieron anoche un paréntesis en su vida para banquetearse

La fiesta fué motivada por el segundo aniversario de la fundación de su sociedad.

Anoche en el restaurant de los baños «La Alianza», luego de cumplir con su obligación en los hoteles de la capital, se reunieron en comida fraterna, los cocineros alicantinos que pertenecen a la sociedad «El Progreso Culinario». Los comensales se aproximaban a cincuenta, y entre ellos había buen número de camareros que quisieron asociarse al acto cordial de sus camaradas que celebraban el segundo aniversario de la fundación de la expresada sociedad, a la cual pertenecieron ambos grupos, hasta que las distintas federaciones les obligaron a separarse, por convenir así, a parecer, a los intereses de todos.

Los cocineros tuvieron con nosotros la delicada distinción de hacernos partícipes de un momento de alegría, bien merecida por estos años de trabajo y de sacrificio, y con ellos estuvimos anoche, muy complacidos de su buen humor de su cordialidad y de sus justos deseos de trabajar por la mejora dentro de la clase, dignamente, sin extralimitaciones, cual corresponde a hombres que tienen conciencia de su responsabilidad.

Occupó la presidencia el presidente de «El Congreso Culinario», Enrique Calderón, con los compañeros Bartolomé y Salvador San Nicolás, señor Soler y presidente de la Sociedad de Camareros Antonio Rius que cedieron un lugar de preferencia a nuestro director.

El menú servido por «La Alianza», fué excelente. La calidad de los comensales así lo exigía.

A la hora de los brindis, alzaron sus copas brindando por la prosperidad de la sociedad los señores Calderón, San Nicolás (padre e hijo), Rius, Ribes, Soler y otros cuyos nombres sentimos no recordar y nuestro director, que se felicitó de hallarse entre los humildes, entre los que viven soñando en una felicidad que nunca llega. «Cuando se os presente les dijo—un rato de honesto placer, aprovechado, que ya vendrá luego la desgracia a resarcirse».

La fiesta terminó dentro del mayor orden, poco después de la una, quedando todos satisfechísimos del acto celebrado, que servirá para acrecentar los lazos de unión de los cocineros alicantinos y de sus hermanos los camareros.

Reiteramos a todos nuestra cariñosa felicitación, testimoniando les nuevamente nuestro afecto y nuestra gratitud por las deferencias con que nos honraron.

PEDRO GRAS
Calzados a medida. Especialidad en pies delicados y defectuosos. Mayor, 30 ALICANTE

Nuevo letrado
Don José María Ruiz
Ha terminado brillantemente la carrera de Derecho, en Madrid, nuestro estimado compañero en la Prensa don José María Ruiz, redactor taquígrafo de «La Voz de Levante».

El señor Ruiz durante algunos años, trabajó en el bufete de don Rafael Betrán Ausó, y allí demostró sus condiciones extraordinarias de laboriosidad y talento.

Le deseamos muchos triunfos, a la par que le enviamos nuestra sincera felicitación.

Lea Vd. EL DIA

La «canalla»

Hombres célebres nacidos del pueblo

Chabot (Francisco). Nació en 1759, en el Rovergne, y era hijo de un cocinero del colegio de Rodey.

Vistió el hábito de capuchino, y fué nombrado guardián de su convento.

A consecuencia de la revolución se secularizó: fué diputado por la Asamblea constituyente, y después individuo de la Convención.

Contrajo matrimonio y fué uno de los partidarios más exaltados de la Montaña.

Murió guillotinado el 5 de abril de 1794.

Chereas (Casic). Tribuno de una cohorte pretoriana, fué principal autor de la conjuración contra Calígula, a quien asestó el primer golpe de muerte.

Intentó restablecer la república, pero en vano, porque Claudio, sucesor del tirano, castigó con el suplicio a Chereas y sus cómplices.

Chvert (Francisco de). Mozo de oficina, terminó su carrera siendo teniente general, no sin tener que combatir la envidia y la maledicencia.

Nació en 1695 y murió en 1769.

Chubb (Tomás). Inglés de nación, entró a los 15 años de aprendiz de guantero, y después fué fabricante de velas en Salisbery.

Llegó a adquirir una regular instrucción, sobre todo en teología, su estudio favorito, dejando escritos varias obras.

Periodistas pedestres

Rara es la semana que no cae por Alicante algún titulado periodista, con su album y su bordón dando la vuelta a España a pie, cuando no al mundo, a costa de los pobres incautos que, a cambio de una tarjeta, en los cafés, les entregan unos céntimos para contribuir a la perdurabilidad de la vagancia.

Y es de urgente necesidad que la Asociación de la Prensa tome medidas contra estos desaprendidos.

Hace días socorrimos espléndidamente a una pareja de esta clase de periodistas, que se llamaban así como pudieran llamarse representantes de fábricas de chorizos; y luego de recibir el socorro utilizaron nuestro taller haciendo encargos de impresos que no pagaron. No queremos hablar de la nacionalidad de estos periodistas—los hay extranjeros,—porque rehuimos que el señor consúl de su país se moleste en un asunto que no vale la pena de mentarlo.

Y cuando, a pesar de la brevedad del tiempo transcurrido, ya habíamos olvidado casi por completo a la pareja «periodística» de referencia; nos cae en casa el pasado viernes—otra pareja de escritores. Al presentarse a nosotros, nos manifiestan que eran redactores, uno de «Heraldo de Madrid» y otro de «El Imparcial».

Comprendieron por nuestro gesto de sospecha, que no daban en clavo, y seguidamente rectificaron con sorna.

—No; no somos redactores. Somos colaboradores.

Pero por sus modales, por su forma de presentarse, por las averías de su indumentaria adivinamos que no eran periodistas.

Nos pusimos en guardia y de casa no sacaron ni un céntimo.

No obstante, leemos en la prensa de Murcia, que se han ido satisfechos de Alicante, lo que nos hace suponer que han sido socorridos en otras redacciones y en la Asociación de la Prensa. En nuestra casa no dejaron ni tarjeta, pues a una insinuación

Murió en 1794, a los 68 años.

Cincinato (Lucio Quinto). Dijo e arado para ser consúl romano, y gobernó con prudencia y energía.

Dos veces le eligieron consúl y otras dos dictador.

Fuó un sabio reformista; vivió en el siglo V antes de J. C.

Cleante. Filósofo estoico: fué primeramente atleta y después discípulo de Zenón.

Ganaba el sustento sacando por la noche agua de un pozo y estudiaba durante el día.

Vivió en el siglo III antes de Jesucristo.

Cleon. Cortidor ateniense; llegó a tener gran autoridad sobre el pueblo, que le dió mando del ejército.

Fuó muerto en el sitio de Anfipolis, en el siglo V antes de Jesucristo.

Coeur (Santiago). Hijo de un platero de Burgo, que fué tesoro del rey Carlos VII.

Hizo una fortuna especulando en paños, pieles, armas, etc., y prestó doscientos mil escudos de oro a dicho soberano; por sus servicios a la patria fué declarado noble.

Los grandes de la corte lo granaron desconfiarle y tuvo que exiliarse después de ver confiscados y vendidos sus bienes.

Murió en la isla de Chio en 1456 y Luis XI rehabilitó su memoria.

Crónica social

Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro antiguo y querido amigo el representante de los «Almacenes Rodríguez», don Francisco Beltrán, que permanecerá unos días en esta capital, hospedado en el Hotel Samper, donde recibirá cuantos encargos se le hagan.

—Restablecido por completo de la dolencia que le retuvo en su domicilio durante unos días, hemos tenido el gusto de saludar al decano de los Corredores de Comercio de esta plaza, don Francisco de P. Soto.

—Recibió el viernes las aguas del bautismo el primogénito de los señores Pillel Domanski (don Julio), al que se puso el nombre de Miguel Ignacio, siendo sus padrinos don Félix Lecocur y doña Celestina Garaydordobil.

—De sus posesiones de Biar regresó a

Madrid don Arturo Salvotti Laussat.

—Llegó de Villalba el viceconsul británico don José Tato Ortega.

—Ha subido al cielo el niño Juan Ramón Clavel Vidal, hijo del facultativo don Juan Clavel Falcó.

—Pasaron dos días en Alicante al lado de sus hijos los señores de Bernal (don Santiago), el secretario del Ayuntamiento de Jijona don Emilio Asensi y su esposa.

—Llegó de Valencia la señorita Teresa Ramírez Montesinos, hermana del secretario diplomático del señor Marqués de Estella, don Francisco.

—Se cumplió el primer aniversario de la muerte de don Santiago Astor Lalsala, Abogado y Secretario del Juzgado municipal del Norte.

Con tan triste motivo renovamos nuestro pésame a la familia del finado.

—Se encuentra muy aliviado en la enfermedad que sufre, el señor consúl de Holanda don Luis Carrascosa.

Sucesos en la provincia

Un corvillazo

Orihuela. — En Hurchillo ha ocurrido entre cabreros una sangrienta reyerta. Resultaron heridos: Ezequiel Granero Martínez de 21 años, con una herida en la cabeza producida con una corvilla, y Trinitario Valdós Llopiz, de 17 años, con contusiones en hombro y espalda, producidas con un palo.

Dichos heridos se presentaron en la casa de Socorro de Orihuela, donde fueron curados y hospitalizados.

Por jugar con la pólvora

Alcoy. — El niño de doce años Ramón Estrella que vive en la Avenida de Canalejas, se distraía jugando con un poco de pólvora.

Inopinadamente, se incendió ésta, abrasándole al infeliz muchacho la cara, la pierna derecha y la mano izquierda.

Fuó trasladado seguidamente a la Casa de Socorro, en donde se le prestó asistencia facultativa.

Cae de una cabaería

Acoy. — Asunción Linares Vañó, de 36 años y vecina de Torremanzan, tuvo la desgracia de caerse de la cabaería que montaba.

Resultó con una herida contusa en el pómulo izquierdo, desprendimiento del párpado inferior del mismo lado y escoriación en la frente y en el mentón.

Fué asistida en la Casa de Socorro.

Lea V. EL DIA

Las Filipinas Altamira, 22 (antes Princesa)

Lorenzo Gilabert

TEJIDOS :- NOVEDADES Temporada de Invierno

Altas Novedades en artículos para Abrigos de Señora. Lo más nuevo en Lanas Kasha y Metal para vestidos de Señora. Grandes colecciones en Charmelinas lana y seda para vestidos de señora. Inmenso surtido en Pañetes y Fantasías para Niños y Batas.

Camisería - Corbatería y Géneros de Punto
Sección especial de Pañería

Se repatrian seis batallones de Cazadores

El número 17 se queda de guarnición en Alicante. El «Diario Oficial del Ministerio de la Guerra» publica una real orden circular de la Dirección General de Preparación de Campaña, en la que, resumiendo lo que en vista de las favorables circunstancias en que desde el día doce del mes de octubre del año pasado se desenvuelve el Protectorado de España en Marruecos, los batallones de Cazadores de África, números tres, cinco, siete, once, trece y diez y siete, a quienes por sorteo han correspondido, dejarán de pertenecer a la guarnición permanente del Ejército de África y se trasladarán a la Península para constituir una reserva de aquel ejército.

Para tal efecto el número tres estará de guarnición en la Línea de la Concepción.

El número cinco acampará en Málaga, en el campamento del comandante Benítez.

El número siete, en el Cuartel del Polvorista del Puerto de Santa María.

El número once, en el Cuartel de San Agustín, de Jerez de la Frontera.

El número trece, en el campamento del general Alvarez de Sotomayor, en Almería.

Y el diez y siete, en el Campamento de Rabasa, en Alicante.

Para que esta localización se pueda llevar a efecto, los destacamentos de Infantería de Parva y de Cádiz, establecidos ahora en Jerez de la Frontera, Puerto de Santa María y Línea de la Concepción, se incorporarán a sus planas mayores antes del día 20 de mes actual.

La repatriación de estos seis batallones se verificará a partir del día 20 del actual y se utilizarán los vapores correos ordinarios, procurando que queda terminado antes del fin de mes.

Las secciones indígenas de estos batallones quedarán disueltas, y el jefe superior de las fuerzas de Marruecos ordenará su licenciamiento o la incorporación a distintas unidades.

El armamento sobrante de estos batallones se entregará a los parques de las respectivas circunscripciones.

A los individuos de tropa de primera categoría que excedan de la plantilla se les concederá licencia ilimitada por riguroso orden de antigüedad de ingreso en filas, salvo aquellos que tengan contrato de compromiso voluntario y hayan de cumplirlo, que permanecerán como supernumerarios en sus unidades.

El licenciamiento antedicho se verificará también desde el momento en que los batallones se reintegren a la Península, y se procurará que estén licenciados antes de fin de mes.

El sangriento suceso de ayer

Un hombre, en un acceso de locura, se degüella

En la calle de Belando, número 8, vivía con su familia, Antonio Valiente Guerra, de 35 años de edad, soltero, que había dado señaladas pruebas de tener trastornadas sus facultades mentales.

A últimas horas de la tarde de ayer, disputó con una hermana suya, en su domicilio, a la que agredió con una silla, produciéndole algunas lesiones.

Seguidamente se encerró en su habitación y con un cristal roto de la ventana se degolló.

Valiente había dejado de existir. Según una versión el desgraciado demente, para llevar a cabo sus fatales propósitos, introdujo la cabeza en un cuital roto de su alcoba.

En la Casa de Socorro se le hizo un registro en las ropas, encontrándose una hoja de afeitar en uno de los bolsillos, pero es de suponer que no la utilizara.

El médico es hijo del que fue conserje de la Casa de Socorro, cuando esta se hallaba instalada en el Palacio Consistorial, Antonio Valiente.

Esta mañana se le habrá verificado la autopsia al cadáver; procediéndose a su enterramiento.

La vida en el Teatro

Los artistas del notable «Grupo Alexis», alcanzaron ayer en las funciones de tarde y noche, un éxito formidable.

Roberto Font, el enciclopédico artista, que une a su gran valía, una inusitada modestia, fué el héroe de la jornada, realizando una exquisita labor, que el público premió con grandes ovaciones.

Los demás sin excepciones, estuvieron muy bien, destacándose Ascensión Pastor en sus canciones y Henry Bray en sus bailes.

En vista del éxito alcanzado por esta agrupación, la empresa ha prorrogado el contrato hasta hoy, que se celebrarán dos grandes funciones a las 6.30 de la tarde y a las 10 de la noche.

Trenes de viajeros

MADRID-ZARAGOZA-ALICANTE. Tren rápido (diario), entre Alicante-Madrid.—Salida de Alicante, a las 11'15. Llegada a Madrid, a las 22'00.

Tren correo (diario) llamado Andalus, que enlaza en la Encina con el rápido Madrid-Valencia.—Salida de Alicante, a las 19'30. Llegada a Valencia, a las 29'06. Billete directo.

Tren mixto (diario).—Salida de Alicante, a las 22'10. Llegada a Valencia a las 7 de la mañana.

LINEA ALICANTE-VALENCIA (por Encina) M. Z. A. Tren correo (diario), salida de Alicante a las 7'40, llegada a Murcia 10'15, y a Granada 23'50. Transbordando en Alquerías se llega a Cartagena a las 11'15.

Tren mixto (diario).—Salida, a las 16'5. Llegada, a Murcia a las 18'55. Tren de Alicante a Torreveja, con transbordo en Albaterra.—Salida, a las 6'25. Llegada, a las 13'10.

LINEA DE LA MARINA. Tren mixto (diario), de Alicante a Denia.—Salida de Alicante, a las 10 horas. Llegada a Denia, a las 14'31.

Tren correo (diario).—Salida, a las 4'30.—Llegada, a las 21'45. Tren especial (de ida y vuelta en el mismo día). Circula los lunes y viernes solamente.—Salida a las 6. Llegada, a El primero de estos trenes combina en Denia para Gandía y Valencia.

Este número ha sido visado por la censura

“EL CHIC PARISIEN”

Tailer de Confección Sistema Martí San Fernando, 32, 1.º - ALICANTE

Directora: Doña Crista A. P. Gomis

Tiene el gusto de ofrecer a toda Señora o Señorita que aun no conoce la Confección de la Academia hacerle un vestido o prenda cualquiera, a la MITAD DE PRECIO de los corrientes.

A elegir FIGURIN de las GRANDES REVISTAS de MODA para la Estación — SOLO POR 15 DIAS

INFORMACION DE ESPAÑA Y DEL EXTRANJERO

(De nuestro redactor-corresponsal en Madrid)

Más detalles del vuelo del “Conde de Zeppelin”- El Congreso de Cinematografía inaugura sus sesiones.-Esta mañana se han despedido de las autoridades madrileñas los maestros uruguayos.

El vuelo del “Conde Zeppelin”

El entusiasmo se desborda al ser amarrado el “Zeppelin”

Lakeurst.—No menos de 400 marinos esperaban al dirigible en el aerodromo.

El «Conde Zeppelin» descendió a las 17'10, hora local (10'10 española), y quedó amarrado 28 minutos después.

En los alrededores del aerodromo se habían congregado más de cien mil personas. Muchos habían pasado allí la noche.

De los llegados por la mañana del domingo para presenciar el aterrizaje del «L. S. 127», prefirieron esperar a andar de nuevo el camino: pero la mayoría de los que soportaron la decepción del domingo regresaron a sus domicilios, y esto creó un verdadero conflicto de circulación.

La congestión del tráfico llegó a un grado pocas veces conocido y sólo se pudo descomprimir la madeja a altas horas de la noche.

En cuanto a la acogida tributada al «Conde Zeppelin» no es para describirla; tal era el entusiasmo delirante.

Un momento terrible en la travesía

Lakeurst.—El comandante del «Zeppelin» ha dicho que el único momento terrible durante la travesía, fué aquel en que la aleta estabilizadora del dirigible resultó seriamente averiada a consecuencia de un fortísimo y repentino golpe de viento cuando el «Zeppelin» se encontraba en medio del Atlántico.

El estado de completo agotamiento en que se encontraban los tripulantes y pasajeros les impidió hacer declaraciones acerca del accidente, pero de todos modos no ha sido posible evitar que la muchedumbre les manifestara su entusiasmo por el éxito de la travesía, paseándolos en hombros por todo el aerodromo y haciéndoles objeto de toda clase de manifestaciones de entusiasmo.

La actitud del comandante causó disgusto

Nueva York.—Todos los periódicos comentan la impresión producida en los centros oficiales y marítimos por la negativa del comandante del dirigible a dar a conocer por medio de la prensa la posición exacta del dirigible durante su vuelo.

Parece ser que un oficial de Marina ha declarado que esa actitud ha disgustado profundamente al Almirantazgo.

Un telegrama de Coolidge

Washington.—El presidente Coolidge ha enviado un telegrama a Hindenburg, en el que se expresa en los siguientes términos:

«Le felicito por el espléndido viaje de Alemania a Estados Unidos realizado por sus compatriotas a bordo del dirigible «Zeppelin». Este vuelo colma la admiración del pueblo americano y señala progresos nuevos en el desarrollo de las comunicaciones aéreas».

El vuelo del “Conde Zeppelin”

El entusiasmo se desborda al ser amarrado el “Zeppelin”

Lakeurst.—No menos de 400 marinos esperaban al dirigible en el aerodromo.

El «Conde Zeppelin» descendió a las 17'10, hora local (10'10 española), y quedó amarrado 28 minutos después.

En los alrededores del aerodromo se habían congregado más de cien mil personas. Muchos habían pasado allí la noche.

De los llegados por la mañana del domingo para presenciar el aterrizaje del «L. S. 127», prefirieron esperar a andar de nuevo el camino: pero la mayoría de los que soportaron la decepción del domingo regresaron a sus domicilios, y esto creó un verdadero conflicto de circulación.

La congestión del tráfico llegó a un grado pocas veces conocido y sólo se pudo descomprimir la madeja a altas horas de la noche.

En cuanto a la acogida tributada al «Conde Zeppelin» no es para describirla; tal era el entusiasmo delirante.

Un momento terrible en la travesía

Lakeurst.—El comandante del «Zeppelin» ha dicho que el único momento terrible durante la travesía, fué aquel en que la aleta estabilizadora del dirigible resultó seriamente averiada a consecuencia de un fortísimo y repentino golpe de viento cuando el «Zeppelin» se encontraba en medio del Atlántico.

El estado de completo agotamiento en que se encontraban los tripulantes y pasajeros les impidió hacer declaraciones acerca del accidente, pero de todos modos no ha sido posible evitar que la muchedumbre les manifestara su entusiasmo por el éxito de la travesía, paseándolos en hombros por todo el aerodromo y haciéndoles objeto de toda clase de manifestaciones de entusiasmo.

La actitud del comandante causó disgusto

Nueva York.—Todos los periódicos comentan la impresión producida en los centros oficiales y marítimos por la negativa del comandante del dirigible a dar a conocer por medio de la prensa la posición exacta del dirigible durante su vuelo.

Parece ser que un oficial de Marina ha declarado que esa actitud ha disgustado profundamente al Almirantazgo.

Un telegrama de Coolidge

Washington.—El presidente Coolidge ha enviado un telegrama a Hindenburg, en el que se expresa en los siguientes términos:

«Le felicito por el espléndido viaje de Alemania a Estados Unidos realizado por sus compatriotas a bordo del dirigible «Zeppelin». Este vuelo colma la admiración del pueblo americano y señala progresos nuevos en el desarrollo de las comunicaciones aéreas».

El Congreso de la Cinematografía

Madrid.—Se inauguraron las sesiones del Congreso de la cinematografía y se pronunciaron discursos.

En la primera sesión, se trató del desarrollo del trabajo del Congreso en el que se han inscrito unos quinientos congresistas.

El plan de trabajo que se ha trazado es el siguiente: El Congreso se ha dividido en dos grandes secciones o grupos. El primero trata de la cinematografía aplicada y el segundo de la aplicación de la cinematografía.

En el primer grupo se tratará de la cinematografía aplicada a la Política, a la Industria, a la Prensa y a la Enseñanza.

En el segundo grupo se tratará de la aplicación de la cinematografía a la Pintura, al Dibujo, a la Arquitectura, a la Electricidad y a las Artes decorativas.

En días sucesivos las secciones de la Asamblea continuarán sus trabajos.

Noticias varias.- Un niño se escapa de la casa paterna

Niña ahogada. Murcia.—En el Azarbe de Monteaugudo, y en Cabezo de Torres, fué encontrado en unas brozas y cañas el cadáver de la niña de dos años de edad Carmen Cánovas Martínez, cuya niña había caído al agua por un descuido de la madre, sin ser vista por nadie.

Las aguas la arrastraron buen trecho y fué descubierto su cadáver por unos vecinos que dieron aviso a los padres de la criatura que la buscaban por las cercanías del pueblo.

Menor jugado

Albacete.—La policía del tren detuvo al menor Victoriano Brú Sánchez, fugado de su hogar paterno en Analps (Valencia). Quedó a disposición del Gobernador civil.

Ahogado

Valencia.—Comunican de Masanasa que en un descuido de sus hermanitos mayores, el niño de 29 meses Jaime Roig Rodríguez, cayó al pozo de su casa, pereciendo ahogado.

Al regresar la madre de la desgraciada criatura a su domicilio, se dirigió al pozo, viendo flotar sobre las aguas el cuerpecito de su pequeño.

Hallazgo de un cadáver

Valencia.—A consecuencia de un ataque, fué encontrado muerto en la partida de la Horteta, del término municipal de Riola, Pascual Blasco Escrivá, de 42 años. La autoridad judicial instruyó las correspondientes diligencias.

Muerte repentina

Valencia.—Cuando bajaba las escaleras de su casa, calle de Carlos Cervera, S. M., el anciano de 80 años José Gil Gonzalo, se sintió repentinamente enfermo y cayó, viendo los que acudieron a recogerle que el desgraciado anciano había dejado de existir.

El suceso fué puesto en conocimiento del juzgado de guardia, que practica diligencias.

Desgracia

Tortel.—El obrero minero, de la Compañía Minera de Sierra Menera, Pascual Royo Moya de 24 años, dedicado en el piso bajo trinchera núm. 6 a la conducción de vagones de mineral, al ir a desenganchar, tuvo la desgracia de meter el pie en la vía, cayendo a tierra y pasándole todas las vagonetas por encima de ambas piernas.

Recogido por sus compañeros, fué trasladado al Hospital de la Compañía donde se diagnosticó por el facultativo de grave su estado.

Castigando al Felipe

Cuenca.—Severiana Pradillo Zamora, vecino de Horcajo de Santiago, por si se decía o no por el pueblo chismes y cuentos, le sacudió dos tiros al tórto, Felipe Rodríguez Martínez, sin lograr herirlo.

Ha sido detenida.

¿Te la digo resalao...?

Cuenca.—En el pueblo de Albalate de las Nogueras fué detenida la gitana Carmen Jiménez Montero a petición del juez de instrucción de Gandía (Valencia).

Robo con escalón en Cuenca

Cuenca.—Ayer mañana fué descubierto un escandaloso robo cometido en las oficinas de la Compañía de automóviles Alsina y Graells tiene establecidas en la calle de Colón.

Se trata de un pequeño pabellón de un solo piso que da a la calle.

Los ladrones han tenido que subir por la reja que da a la calle, hasta colocarse encima del tejado, que, perforado hasta caer en el despacho de billetes inmediato a la sala en que esperaban los viajeros. Han violentado el cajón donde se guardaban

unas doscientas pesetas y han desaparecido sin dejar rastro.

El cursillo para maestros uruguayos

Madrid.—Ayer estuvieron visitando Alcalá de Henares, cuyo Ayuntamiento les obsequió con un banquete.

Hoy miércoles, han visitado a las autoridades madrileñas para despedirse de ellas.

Guardia urbano lesionado

Barcelona.—En la calle de Vallfogona ocurrió ayer tarde una desgracia de la que ha resultado víctima un guardia urbano, llamado Salvador Garrigós, de 56 años.

Se hallaba éste junto a una camioneta automóvil de su propiedad y en un momento de distracción, el chófer Guillermo Justo puso en marcha el vehículo queriendo el guardia aprisionado entre el auto y la pared.

Cuando acudieron en su auxilio vieron que había resultado gravemente lesionado y le llevaron rápidamente al dispensario correspondiente.

Le fueron apreciadas, entre otras lesiones, la fractura por aplastamiento de la extremidad superior de la tibia y peroné de la pierna derecha.

Movimiento del puerto

Desde las 10 de la mañana de ayer a igual hora de la de hoy, se ha registrado en el Puerto el siguiente movimiento:

Entrados

Fanuglia, italiano, de Valencia, con carga general. Galiana, español, de Orán, con esparto.

Sabel Varrell, español, de Barcelona, con carga general. Marsala, alemán, de Hamburgo, con carga general.

Trevide, inglés, de Rosario Sta. Fé, con cargamento maíz. Montevideo, español, de Valencia, con carga general.

Cabo la Plata, español, de Cartagena, con carga general.

Salidos

Rosario, español, para Cartagena, con carga de aumento. Carso, italiano, para Bari-groats, de tránsito.

Chaldón, inglés para Valencia, de tránsito. Sabel Yurrell, español, para Málaga y escalao, de tránsito.

== IDEAL ==

— PARA HOY —

Proyección de la interesante película

Rosa de Medianoche

¡ENORME EXITO!

TODAS LAS NOCHES LA ORQUESTA

— “REPO” —

— Sección continúa desde 6 tarde a 1 —

Lecciones de cosas

A los niños no se les debe levantar nunca cogiéndolos por los brazos o por debajo de los hombros, porque se les puede formar o dislocar los hombros. El mejor medio de cogerlos, es agarrarlos por la cintura.

Las plantas se ponen a cubierto de los ataques de los lombrices de la tierra, que tanto daño las hacen, abriendo con un palo un pequeño surco en torno de ellas y echando en él un poco de sal o de cal.

Para que las moscas no manchen los dorados, se frota éstos con un trapo impregnado de aceite de espiago.

Los que padecen de varices, deben evitar el estar mucho tiempo de pie y echarse en la cama frecuentemente, para dar descanso a las piernas. Cuando están sentados, deben procurar tener los pies en alto, pero no por eso se debe dejar de hacer un ejercicio moderado, pues la acción muscular de las piernas, al andar, es buena contra la tendencia de las venas a hincharse.

Conservación de las placas de mica.—Basta para mantenerlas brillantes y claras el frotarlas con un trapo empapado de alcohol o de amoníaco. Después se seca con un trapo suave.

Esa limpieza debe renovarse a menudo, porque por la acción del fuego la mica se empaña muy pronto.

Muselina no inflamable.—Esta receta será de inestimable valor para las grandes cortinas de tul, y especialmente aquellas de que se envuelven las camas de los niños y sus cunas.

Para conseguir el deseado resultado, basta con colocar la muselina dentro de una solución, compuesta de una parte de sulfato de amoníaco por cinco de agua.

Suscripción Pro-damnificados por las catástrofes de Madrid y Melilla

Suma anterior 2.615. ptas. Caja de Ahorros y Monte de Piedad, 100; Colegio Oficial de Médicos, 50 ptas.

Suma y sigue, 2.765. ptas. La Alcaldía advierte que esta suscripción quedará cerrada el próximo lunes para la necesidad de remiir los fondos recaudados a los Ayuntamientos de Madrid y Melilla. Quienes deseen contribuir al socorro de los damnificados deben apresurarse a entregar sus donativos.

UNOS DONATIVOS

Con cargo a cantidades entregadas por el Contratista de la carne de arrastre de las últimas corridas aquí celebradas el señor Alcalde ha enviado donativos de veinticinco pesetas a la Cocina Económica, Asilos de ancianos de Hermanitas de los Pobres y de Niños de Nuestra Sra. del Remedio y Comunidad de Religiosas de la Santísima Faz.

Vea V. EL DIA

Asociación de Funcionarios y Obreros Municipales

Los médicos y practicantes del Cuerpo de Beneficencia Municipal, colectivamente, se han dado de baja de la Asociación de Funcionarios y Obreros Municipales, gesto que encontramos muy digno, si, como suponemos, está relacionado con el aumento de sueldos a los funcionarios municipales, cosa que veríamos bien, si ese aumento llegara a todos, sin la postergación de que se ha hecho objeto a los practicantes, y si fuesen aumentados tendiendo a beneficiar los sueldos modestos.

D. Rosendo Faura

Por tratarse de un querido nuestro, que aquí desempeñó el cargo de Administrador de Aduanas, reproducimos lo que de él dice la «Revista Aduanera de Madrid»:

Nuestro muy querido amigo don Rosendo Faura, jefe de Administración de primera clase del Cuerpo Pericial de Aduanas y antiguo subdirector segundo del Centro Directivo del Ramo, ha sido jubilado a su instancia, poniendo con ello fin, a una dilatada vida oficial amargada en sus últimos años por toda clase de inmerecidas contrariedades, en cuyos orígenes tal vez no fuese discreto insistir en estos momentos, pues nuestro propósito no va más allá que el de dirigir dignamente y con toda cordialidad al que fué buen jefe e insuperable compañero y con tales dotes supo hacerse buen acreedor a la gratitud de nuestra colectividad.

Sépa, pues, don Rosendo que entre nosotros deja un imborrable recuerdo, y tenga también la seguridad de que, al acallar las pasiones, todos habrán de recordar los beneficios debidos a su inteligencia y tenaz actuación en los cargos que desempeñó antes de iniciarse para él la mala época.

Es posible que nuestra leal actitud provoque comentarios de diversa índole. No olvide nadie los deberes del caballero ante los perseguidos por la adversidad, deberes ingratos, pero de cumplimiento más satisfactorio para las rectas conciencias que la sistemática adulación a todo lo que triunfa.

Rodríguez Méndez Núñez, 3 ALICANTE

Conservas. Mariscos, etc.

Especialidad para Bares y Cafés

Oscar Moratalla

CALZADOS ELDA

En Almansa Las escuelas prácticas militares

Según noticias a nosotros llegadas, las escuelas prácticas militares, en los campos de Almansa vienen desenvolviéndose con toda brillantez.

En ellas toman parte muy activa fuerzas del Regimiento de Sevilla que guarnecen la plaza de Murela y del Regimiento de la Princesa.

Para presenciar los ejercicios que se realizan ha llegado a aquella población el Inspector militar señor Marín y se espera la próxima llegada del gobernador militar de Valencia señor García Trejo y del capitán General de Región señor Castro Girona que hará seguramente su visita en el día de hoy miércoles.

GACETILLAS

Ama de cría desea para casa de los padres, leche fresca de 4 meses, de 21 años de edad.

Razón: San Fernando, 52, Lechería. Manuela Filio.

En el concurso de crónicas organizado por «El Tiempo» ha obtenido la copa de plata, único premio de concurso, el director de «La Voz de Levante» don Enrique de Angulo, con su trabajo «Benidorm, la de belleza mora», que lleva por lema: «Vox populi»...

Ayer estuvo en Elche el personal facultativo de Hospital civil, para felicitar al diputado provincial señor Pascual Urban, por haber sido nombrado catedrático del Instituto de Lorca.

Bodega-bar EL VECLANO

Aperitivos y licores de buenas marcas

Juan Ramón Sarrió San Vicente, 20

Hacen falta aprendices de plomador. Razón.— Pablo Iglesias 95 (antes Navas).

SE ALQUILA o vende, espacioso chalet, completamente nuevo, sito en la «Colonia Lineal», Razón Caiderón de la Barca, núm. 5 2º.

Dr. Francisco Bellvert

Médico por oposición del Cuerpo de Prof.—Laxis Antivendrea —

CIRUGIA

VIAS URINARIAS

MATRIZ ELECTRICIDAD MEDICA

Consulta de 11 a 1 y de 3 a 4

Bailén, 4, pral. — ALICANTE —

Denuncias y sucesos

Se denunció al Juzgado de Instrucción de guardia la sustracción de varias alhajas del domicilio de Andrés Esteve Silvestre, en calle Murillo n.º 17, mientras estaba sola la casa.

Al mismo Juzgado se denunció que del automóvil propiedad del vecino de Novelda don José M.ª Asensi Vilaplana, y estacionado en la calle San Fernando le sustrajeron una manta.

A igual Juzgado fué denunciado Ernesto Lliga Sempere de 45 años, viudo, por abusar de honestamente de una muchacha de 15 años; así mismo también fué denunciada la madre de la muchacha por permitir la corrupción de su referida hija. La madre se llama Carmen Martínez Giménez. Ambos denunciados han ingresado en la cárcel a disposición del Juzgado correspondiente.

Por causar daños en la casa de huéspedes de la calle Triunfo n.º 1, ha sido denunciado al Juzgado Municipal, Domingo Más Pedro Alonso, de 16 años.

Al mismo Juzgado ha sido denunciada Manuela Barborá Fuentes, por causas lesiones a Constancia Balacstra. Dicha individuo por escandalizar y blasfemar ingresó en la cárcel a sufrir quince días de arresto gubernativo.

Se dió cuenta al mismo Juzgado de que Carmen Gómez Barrial de 31 años, casada, pretendía marchar del domicilio conyugal sin consentimiento del esposo, llamado Constantino Falcó Iborra, domiciliados en calle San Antonio n.º 2, habiendo sido detenida en la estación de M. Z. A. cuando se disponía a tomar el tren con dirección a Monóvar.

QUÉ ERROR

Que guisas con gasolina? pero, hombre, no seas incauto la gasolina «pa» el auto.... pero el GAS «pa» la COCINA.

Pedid su instalación en las oficinas de GAS ALICANTE.

Tocador para señoras

Aparato de ondulación permanente, el modelo más perfeccionado de la casa GALLIA con su Rupter de seguridad. El que hace las ondas más artísticas y duraderas como mínimo un año (se pueden indicar servicios realizados con este aparato, que es la mejor garantía). Tintes inofensivos, los que emplean en los más importantes salones de París, 24 colores diferentes garantizando absolutamente su resultado. Especialistas para el corte de pelo y ondulación Marcel.—Dichos trabajos están a cargo de señoras.—RODRIGUEZ, Altamira, 14, r.ª.

Esta casa ha creado una sección económica y servicio a domicilio consulten precios

¡Todo, menos eso!

¿To fuiste a Madrid, triunfante para ser manifestante? Todo allí lo encontraras.... menos cocinas de GAS, cual las que hay en Alicante.

POR 150 Pesetas

le proporcionamos un billete de ferrocarril individual y en cualquier tiempo, con mes y medio de validez, para visitar

PARIS

y las demás capitales del siguiente itinerario:

Alicante — Valencia — Barcelona — Cerbere — París — Burdeos — Hendaya — San Sebastián — Madrid — Alicante o viceversa.

Pudiéndose detener el tiempo que se desee en cualquier estación de la ruta.

DETALLES Viajes y Turismo

Sagasta, 15, entlo. Alicante

Anís Candela El mejor aperitivo

Advertimos a nuestros suscriptores que no se hallen al corriente en sus pagos con la administración de EL DIA, que hemos puesto en circulación giros a 8 días vista por el importe de un trimestre, rogándoles les presten buena acogida, para evitar los enormes perjuicios que nos ocasionaría la devolución.

José Salinas Miralles
MANUFACTURA Y EXPORTACION DE CAÑAMOS RASTRILLADOS Y EN RAMA
Callosa de Segura (Alicante)

MAISON DOREE
CAFÉ-BAR — CALLES MAYOR Y PADILLA
PUNTO DE REUNION DE LOS FORASTEROS
Bocadillos de todas clases - Aperitivos, licores, cervezas. — Helados selectos

DR. ESPUCH VIDAL
Del Hospital Provincial
Oídos, Nariz, Garganta
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6
Calle de Joaquín Costa (Antes Ramales) núm. 9

Logia líquida LA RANA
Garantizada para la desinfección de suelos y retretes
De venta en todos los establecimientos
V. GARCIA
Ssor. de Lillo y Compañía
ALICANTE

PORQUE LO ENTIENDE
Con un duro nada más hace milagros mi e-posa, la pobre es tan hacendosa que guisa siempre con GAS
Pedid su instalación en las oficinas de la Sociedad: Paseo de los Mártires, 1.

APERITIVO DEL DIA ANIS TENIS
El que mejor despierta el apetito
PRUEBELO Y SE CONVENCERA

Las personas elegantes se hospedan en el acreditado **HOTEL SAMPER**

VINOS DE MESA BODEGAS CALPENA
EN Monóvar, Pinoso y Salinas
VINEDOS PROPIOS UMBRIA, PUNTAL Y RODRIGUILLO
ESPECIALIDAD EN TIPO AJEREZADO Y SAUTERNES
SERVICIO A DOMICILIO
DEPOSITO: Bazán, 53 ALICANTE

Manufactura de artículos de toda clase de esparto
Cooperativa "La Paz"
Reformatorio de Adultos de Alicante
Precios económicos
Para pedidos y presupuestos, al presidente de la misma o a legente exclusivo José Moreno Sánchez, agente comercial colegiado, San Fernando, 11, ALICANTE. ma

Banco Internacional de Industria y Comercio
CAPITAL: Pesetas 30 000.000
Presidente: Excmo. Sr. Marqués de Alonso Martínez
Domicilio social: MADRID, Carrera de San Jerónimo, 43
Sucursales: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Híllin, Huelva, Isla Cristina, Lorca, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, San Lúcar de Barrameda, Sevilla, Triana (Caja Auxiliar), Totana, Yecla

Intereses que se abonan en pesetas
Cuentas corrientes, a la vista 2'50 por 100 anual, a 8 días de preaviso, 3 por 100 anual. Caja de Ahorros, desde el siguiente día de efectuadas las imposiciones hasta el que se retiren 4 por 100 anual. Bonos a vencimiento fijo satisfaciendo los intereses trimestralmente; al plazo fijo de un año, 4'50 anual, al plazo fijo de dos años 5 por 100 anual. Cuentas de moneda extranjeras: tipos convencionales

¡Atención! SE VENDE
Se compran toda clase de libros. Se pagan a buenos precios autógrafos, manuscritos, y grabados. Se alquilan toda clase de novelas a precios sumamente insignificantes. Para detalles Plaza de Isabel II, núm. 20. Libros de Lance.

Dr. C. Schneider San Román de Weber
Bacteriólogo del Instituto Provincial de Higiene.
Enfermedades del Estómago y Medicina en General
RAYOS X
Consulta de 8 y media a 10 y de 3 a 5
Pase de los Mártires n.º 13.º isq.

ELIXIR ESTOMACAL DE SAIZ DE CARLOS (STOMALIX)
Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedias, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago, siendo útilísimo su uso para todas las molestias del ESTÓMAGO e INTESTINOS
25 AÑOS DE ÉXITO 5 PESETAS BOTELETA

LEA Vc. EL DIA
Quiere usted vender pronto sus mercancías? Naturalmente que sí. Tiene usted el remedio en la mano. Pida usted a nuestra casa tarifas de publicidad y anúnciese.

Los Madrileños Grandes almacenes de Mercería
JULIO PALOMINO HERVIAS
Sin ninguna clase de dudas es la casa más sólida en sus artículos
PRECIOS SIN COMPETENCIA
Pida hoy mismo las acreditadas medias de seda finísima marca AIDA, CLEO, y NUMERO 4. Son las mejores en su precio
Los Madrileños, Bailén 4, Alicante - Esta casa no tiene sucursales

ES CIERTO

que es usted buen amigo de EL DIA, y lo recibe en su casa, o lo compra en la calle, porque usted, buen alicantino, está identificado con él. Pero usted tiene un negocio, una profesión, y necesita impresos continuamente, y en vez de encargarlos a una casa desconocida, debe usted pedirlos aquí,

En su periódico

Trabajos artísticos a una y varias tintas

Trabajos comerciales, revistas, periódicos, esquelos de defunción

BAVIERA

Cerveza universal - La MEJOR

Antonio CORREA - Relojería y Platería - Calle de Castaños, Alicante



MAQUINAS para coser y bordar

Las de mejor resultado y más elegantes

WERTHEIM

MAQUINAS ESPECIALES

de todas clases, para la confección de rop blanca y de color, sastrería, corsés, etc., y para la fabricación de medias, calcetines y géneros de punto.

Dirección general en España: RAPIDA, S. A.

AVINO, 9 - Apartado 738 - BARCELONA

Pidan catalogos ilustrados que se envían gratis.

Agrupación Bancaria

precisa representante bien relacionado entre el alto negocio propio para afinanzación. Se dará preferencia a quien por su historia sea bien patente su patriotismo siendo monárquico, conviniendo mejor militar o eclesiástico. Escribir Apartado de Correos n.º 698 - Barcelona - (Agrupación Bancaria).

Joaquín Vera Pérez

FABRICA de CALZADO ELDA

MAHOU LA MEJOR CERVEZA
Hijos de C. Mahou - Madrid

VINOS Y COÑACS González Byass

Jerez de la Frontera

«Tío Pepe», «Solera 1847», «Insuperable» y otros

LAS MEJORES MARCAS

Depositario y agente provincial en ALICANTE

ASIN = Plaza de Isabel II, 10

Anís Candela
El mejor aperitivo

Anís Candela

Chocolate PROVINCIAL
Pelayo, 2.-VILLAJAYOSA

Lea V. EL DIA

Paz octaviana

La paz con que el mundo (do sueña) es ya segura, y jamás tendremos cisco ni leña.. mientras guisemos con (GAS)

Guía de Crevillente

JOSE AYALA ELULL. - Maquinaria y material eléctrico, planchas y estufas, instalaciones con tubo «Bergman», hornillos y aparatos eléctricos. Calle de San Sebastián, 14. Crevillente.

ACADEMIA CREVILLENTINANA. - Clases especiales. Calle Purísima, 6. Crevillente.

Guía de Monforte

IMIÑANA Y BOTELLA, LTD. ¿Quiere V. entrar en apéto. Beba un «Anís Tenis». ¿Quiere V. hacer una buena digestión? Tome una copita «Mandarina Tenis». Monforte del Cid.

Débiles tomad el acreditado Elixir Callol

Es } rápido científico agradable

que da Vida y Juventud